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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & # i E (A5
T FEHERE
(R 6 %)
= 1 113, 141, 992
AT
= 1 4,822, 608
TA7 7 MR EEA & T
= 1 4,822, 608
7797 iU JNEAE AT 0. 15kg/m
m 0 0
7797 iU JNEAE AT 0. 15kg/m
m 20 349.3 6,986
7797 iLE JNEAEAT 0. 15keg/m 4K
m 0 0
7797 iLE JNEAEAT 0. 15keg/m 4K
m 1,030 518.9 534, 467
NoyFur QMBI 22 /6F 5t/ H
t 0 0
NoyFur QMBI T 22/6F 5t/ H
t 10 65, 890 658, 900
N yFur @HRLEET 22V5F 20t KT/ B 4
t 0 0
NoyFur OHIRIEET A2/6F 20t A7/ B &4
t 18 52, 990 953, 820
N oyF @#RLEET A2y ISFHSCE M A 5tk
it/ B
t 0 0
N oyF @#RLEET A2y ISFHSCE M A 5tk
it/ B
t 17.5 66, 690 1,167,075
NoyFur ©@# ki FET 22 (F20FH) B A 2
Ot=Ryw/ H &M
t 0 0
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NoyFur ©®# R EET A2y (FT20FH) M A 2
Ot=Ryw/ H &M
t 28 53, 620 1,501, 360
Pk A& L
= 1 11, 764, 910
EE LT
= 1 1, 380, 060
RAE D ER A TY i 340m3
= 0 0
RAE D ER A TY i 340m3
= 1 731, 000
HEL RN TY i 170m3
= 0 0
HEL ER AN TY i 170m3
= 1 649, 060
LI
= 1 8, 500, 050
7" VA NURLRI T PUT-B300-L2000
m 0 0
7" VA NURLRI T PUT-B300-L2000
m 60 9,810 588, 600
7" VA NURLRI T PUT-B400-L2000
m 0 0
7" VA NURLRI T PUT-B400-L2000
m 60 11,710 702, 600
7" VA NURLRI T PUT-B500-L2000
m 0 0
7" VA NURLRI T PUT-B500-L2000
m 60 14, 790 887, 400
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7" VA NURLR T BF- 1 -B300-L2000

m 0 0
7" VA NURLR T BF- 1 -B300-L2000

m 60 5,953 357, 180
7" VA NURLR T BF- I -B400-L2000

m 0 0
7" VA NURLR T BF- I -B400-L2000

m 60 8, 822 529, 320
B B A B FU-B300-C800-L2000

m 0 0
B B A B FU-B300-C800-L2000

m 120 16, 790 2,014, 800
5 CT-B300-L500

e 0 0
5 CT-B300-L500

e 100 2,239 223, 900
5 CT-B400-L500

e 0 0
5 CT-B400-L500

e 100 3, 043 304, 300
5 CT-B500-L500

e 0 0
5 CT-B500-L500

e 100 3,732 373, 200
5 SG2T-B300-L995

e 0 0
5 SG2T-B300-L995

5 20 20, 970 419, 400
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5 SG2T-B400-L995

e 0 0
5 SG2T-B400-L995

e 20 31, 040 620, 800
5 SG2T-B500-L995

e 0 0
5 SG2T-B500-L995

e 20 49, 530 990, 600
5 C-C-T-B300-L500

e 0 0
5 C-C-T-B300-L500

e 50 6, 595 329, 750
5 C-G-T-B300-L995

e 0 0
5 C-G-T-B300-L995

e 10 15, 820 158, 200

AR 2 E- T

= 1 1, 884, 800
BUGFT B AE Kt MBFE 18-8-40BB W/C=<60%

&7 0 0
BUGFT B AE Kt MBFE 18-8-40BB W/C=<60%

&0 10 49, 400 494, 000
BUGFT B AE Kt MCFE 18-8-40BB W/C=<60%

&7 0 0
BUGFT B AE Kt MCFE 18-8-40BB W/C=<60%

&0 10 69, 520 695, 200
* MSGT-500 X 500

e 0 0
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* MSGT-500 X 500
e 10 22, 790 227, 900
* MSGT-700 X 700
e 0 0
* MSGT-700 X 700
e 10 46, 770 467, 700
5 e At L
= 1 2,374, 520
FEARI B AT 1
= 1 84, 800
= V- Gr-A-4E HEYEAEA, 21mASim A
Tl 1F 48
m 0 0
= V- Gr-A-4E HEYEAEA, 21mASim A
Tl 1F 48
m 5 16, 960 84, 800
5 1E Al T
= 1 2, 289, 720
HRPE (REIKT) B LA P1-0. 8-3. OF #E#E4 (A
m 0 0
HRPE (REIKT) B LA P1-0. 8-3. OF #E#E4 (A
m 60 9, 064 543, 840
HRPE (REIKT) B LA P1-0. 8-3. 0B #E 4 (A
m 0 0
HRPE (REIKT) B LA P1-0. 8-3. 0B EHE4 (A
m 60 8,112 486, 720
HRPE (REIKT) B LA P1-1.1-3. OF #E#E4fh
m 0 0
HRPE (REIKT) B LA P1-1.1-3. OF E#E4fh
m 60 11,070 664, 200
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HRPE (REIKT) B LA P1-1.1-3. 0B EHE4fh
m 0 0
HRPE (REIKT) B LA P1-1.1-3. 0B EHE4fh
m 60 9,916 594, 960
fo
= 1 1, 447, 240
fo
= 1 1, 447, 240
A Fa- I %4-200-1.2000
m 0 0
A Fa- I %4-200-1.2000
m 120 5, 868 704, 160
A Fb—200-L2000
m 0 0
A Fb—200-L2000
m 120 5,271 632, 520
A Fe—50-L1000
m 0 0
A Fe—50-L1000
m 20 5, 528 110, 560
VAR
= 1 563, 520
Bty ) -}
= 1 563, 520
Tl
m2 0 0
Tl
m2 30 5,224 156, 720
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/) - MTER 18-8-40BB W/C<65% /=1 L
m2 0 0
/) - TR 18-8-40BB W/C<65% /=1 L
m2 150 2,712 406, 800
AW SR iR
= 1 2,967, 264
S ity (5
= 1 2,967, 264
B 5 AR AR L - i L BRH L
m 0 0
B 5 AR AR L - i L BRH L
m 2,243 711.5 1, 595, 894
B 5 AR AR L - MRALZ HA
m 0 0
B S5 AR AR L - i MRALZ HA
m 2,243 611.4 1,371, 370
e L
= 1 21, 263, 440
JGEE T 42
= 1 2,379, 000
JGEE T 4-2-1
Ry 0 0
JGEE T 4-2-1
= 1 89,910
JGEE T 4-2-2
Ry 0 0
JGEE T 4-2-2
= 1 119, 500
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JGEAE T 4-2-3

= 0 0
JGEAE T 4-2-3

= 1 70, 950
JGEE T 4-2-4

= 0 0
JGEE T 4-2-4

= 1 83, 130
JGEE T 4-2-5

= 0 0
JGEE T 4-2-5

= 1 54, 180
JGEE T 4-2-6

= 0 0
JGEE T 4-2-6

= 1 58, 570
JGEE T 4-2-7

= 0 0
JGEE T 4-2-7

= 1 66, 800
JGEAE T 4-2-8

= 0 0
JGEAE T 4-2-8

= 1 674, 600
JGEAE T 4-2-9

= 0 0
JGEAE T 4-2-9

= 1 146, 800

-8 - E s Abkei )7 &6 R
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JGEAE T 4-2-10

=X 0 0
JGEAE T 4-2-10

= 1 159, 100
JGEE T 4-2-11

= 0 0
JGEE T 4-2-11

= 1 149, 000
JGEE T 4-2-12

= 0 0
JGEE T 4-2-12

= 1 61, 620
JGEAE T 4-2-13

X 0 0
JGEAE T 4-2-13

= 1 58, 570
JGEE T 4-2-14

= 0 0
JGEE T 4-2-14

= 1 124, 100
JGEAE T 4-2-15

= 0 0
JGEE T 4-2-15

= 1 270, 200
JGEAE T 4-2-16

= 0 0
JGEAE T 4-2-16

= 1 27, 830

-9 - E s Abkei )7 &6 R
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JGEE T 4-2-17
= 0 0
JGEE T 4-2-17
= 1 96, 100
JGEAE T 4-2-18 &
= 0 0
JGEAE T 4-2-18 &
= 1 42, 840
JGEAE T 4-2-19
= 0 0
JGEAE T 4-2-19
= 1 25, 200
JhEE L 4-3
= 1 47, 800
JGEAE T 4-3-1 &
= 0 0
JGEAE T 4-3-1 &
= 1 47, 800
JhEE L 5-1
= 1 3, 208, 600
JGEAE T 5-1-1 &
= 0 0
JGEAE T 5-1-1 &
= 1 581, 100
JGEE T 5-1-2 &
= 0 0
JGEE T 5-1-2 &
= 1 539, 500

- 10 - E s Abkei )7 &6 R
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ISRME T 5-1-3 i

= 0 0
ISRME T 5-1-3 i

= 1 311, 500
ISAAEL 5-1-4 Ry

= 0 0
ISAAEL 5-1-4 Ry

= 1 591, 500
ISAAEL 5-1-5 Ry

= 0 0
ISAAEL 5-1-5 %R

= 1 1, 185, 000

JRAMIE T 5-2

= 1 1, 585, 910
JGEAE T 5-2-1

= 0 0
JGEAE T 5-2-1

= 1 470, 300
JGEE T 5-2-2

= 0 0
JGEE T 5-2-2

= 1 494, 600
JeEAE T 5-2-3

= 0 0
JeEAE T 5-2-3

= 1 85, 780
JGEE T 5-2-4

= 0 0
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JGEAE T 5-2-4

= 1 25, 200
JGEAE T 5-2-5

= 0 0
JGEAE T 5-2-5

= 1 27, 830
JGEAE T 5-2-6

= 0 0
JGEAE T 5-2-6

= 1 127, 600
JGEE T 5-2-7

= 0 0
JGEE T 5-2-7

= 1 182, 200
JeEAE T 5-2-8

= 0 0
JGEAE T 5-2-8

= 1 172, 400

JRAMIE T 5-3

= 1 1,091, 820
fTEM T 5-3-1

= 0 0
fTEM T 5-3-1

= 1 757, 900
fTE¥ L 5-3-2

= 0 0
fTE¥M L 5-3-2

= 1 235, 500
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fTE¥ L 5-3-3
=y 0 0
fTE¥ L 5-3-3
= 1 98, 420
IRAME T 6-1
= 1 2, 469, 500
JGEE T 6-1-1 &
Ry 0 0
JGEAE T 6-1-1 &
= 1 576, 300
JGEE T 6-1-2 &
Ry 0 0
JGEE T 6-1-2 &
= 1 636, 200
JGEE T 6-1-3 &
Ry 0 0
JGEE T 6-1-3 &
= 1 1, 257, 000
JRAMIE T 6-2
= 1 4,019, 160
JGEAE T 6-2-1
Ry 0 0
JGEAE T 6-2-1
= 1 842, 700
JGEE T 6-2-2
Ry 0 0
JGEE T 6-2-2
= 1 182, 200

- 13 - E s Abkei )7 &6 R
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JGEAE T 6-2-3

= 0 0
JeEAE T 6-2-3

= 1 660, 800
JGEE T 6-2-4

= 0 0
JGEE T 6-2-4

= 1 908, 700
JGEE T 6-2-5

= 0 0
JGEE T 6-2-5

= 1 369, 900
JGEAE T 6-2-6

= 0 0
JGEAE T 6-2-6

= 1 116, 800
JGEE T 6-2-7

= 0 0
JGEE T 6-2-7

= 1 112, 000
JGEAE T 6-2-8

= 0 0
JGEAE T 6-2-8

= 1 66, 560
ISAAEL 6-2-9 Ry

= 0 0
ISRME T 6-2-9 i

= 1 759, 500
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JRAMIE T 6-3
= 1 2,075, 600
ISRMEL 6-3-1 Ry
= 0 0
ISRMEL 6-3-1 Ry
= 1 717, 300
JGEAE T 6-3-2
= 0 0
JGEAE T 6-3-2
= 1 268, 500
JeEAE T 6-3-3
= 0 0
JeEAE T 6-3-3
= 1 171, 600
JGEE T 6-3-4
= 0 0
JGEE T 6-3-4
= 1 149, 300
JeEAE T 6-3-5
= 0 0
JGEAE T 6-3-5
= 1 768, 900
IRAME T 7-1
= 1 607, 600
ISRME T 7-1-1 i
= 0 0
ISRMEL 7-1-1 Ry
= 1 607, 600
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RAME T 7-2

= 1 3, 500, 630
JGEE T 7-2-1

= 0 0
IGEE T 7-2-1

= 1 910, 300
JGEE T 7-2-2

= 0 0
JGEE T 7-2-2

= 1 818, 800
JeEE T 7-2-3

= 0 0
JeEE T 7-2-3

= 1 822, 500
JGEE T 7-2-4

= 0 0
JGEE T 7-2-4

= 1 52, 140
JeEE T 7-2-5

= 0 0
JeEE T 7-2-5

= 1 60, 940
JGEE T 7-2-6

= 0 0
JGEE T 7-2-6

= 1 80, 450
ISRME T 7-2-7 i

= 0 0
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ISRME T 7-2-7 i
= 1 298, 500
JeEE T 7-2-8
= 0 0
JeEE T 7-2-8
= 1 28, 900
ISAAEL 7-2-9 Ry
= 0 0
ISRME T 7-2-9 i
= 1 428, 100
RAME T 7-3
= 1 277, 820
JGEE T 7-3-1
= 0 0
JGEE T 7-3-1
= 1 93, 720
JGEE T 7-3-2
= 0 0
JGEE T 7-3-2
= 1 184, 100
AT
= 1 393, 800
A 54
= 1 393, 800
W 5-4-1
= 0 0
W 5-4-1
= 1 393, 800
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KEMEIR L
= 1 56, 425, 000
IGEAE L 6-4
= 1 2,994, 000
JGEAHE T 6-4-1 &
X 0 0
JGEAHE T 6-4-1 &
= 1 2,994, 000
SKEHIA 44
= 1 53, 431, 000
REWEA 4-4-1 &
X 0 0
REWEA 4-4-1 &
= 1 1, 580, 000
NG B &
= 0 0
NG B &
= 1 20, 170, 000
N h-UB &
= 0 0
N h-UB &
= 1 24, 830, 000
N B=0C &
= 0 0
N B=0C &
= 1 6, 851, 000
R T
= 1 387, 690
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—ERE L
= 1 157, 860
FRE Ny 10t#k 6X6 AE¥E B §Y5
FRE 0 0
FRE Ny 10t#k 6X6 AE¥E B §Y5
FRE 1 19, 520 19, 520
FRE Ny 10t#k 6X6 BIE¥E B &5
FRE 0 0
FRE Ny 10t#k 6X6 BIE¥E B HY5
FRE 1 20, 000 20, 000
FRE Ny 10tk 6Xx6 CIE¥ K &5
FRE 0 0
FRE Ny 10tk 6Xx6 CIE¥ K &5
FRE 1 21, 200 21, 200
FRE Ny 10tk 6Xx6 DIE¥ K &5
FRE 0 0
FRE Ny 10tk 6Xx6 DIE¥ K &5
FRE 1 20, 970 20, 970
RS V-4 HED 2R (BB 1K) 4. 3m ATEZE B
Bl
FRE 0 0
RS V-4 HED 2R (BB 1K) 4. 3m ATEZE B
Bl
FREH 1 18, 340 18, 340
RS V-8 HED 2R (55 19K) 4. 3m BIE% B
Bl
FREH 0 0
RS V-8 HED 2R (55 19K) 4. 3m BYE% B
Bl
FRE 1 18, 610 18,610
WE V-4 HED 2R (BB 1K) 4. 3m CTEZ% 71
B
FREH 0 0
- 19 - ELARims  Abkizhh )y 80w &




N 2

it

£

T XSy - AR - FEB - MBI B BRI RAL K & B HA # (GBS
RS V-8 B 28 (B 1R) 4. 3m CIEZE T
HE
IRE ] 1 19, 770 19, 770
RS V-8 P 28 (35 1R) 4. 3m DIEZE 7T
HE
IRE ] 0 0
RS V-8 P 28 (B 1R) 4. 3m DIEZE T
HE
IRE ] 1 19, 450 19, 450
HAERS IR T
= 1 88, 310
G B Lk A iRt 4X4 AEZE BUER IRFA
Skadh B MRS RS R
A
IRE ] 0 0
G B LR A R4t 4X4 AEZE BHER IRFA
fadh B MRS RS EY
A
IRE ] 1 15, 050 15, 050
G B Lk A R4t 4xX4 BIE¥E BHERS LA
fadh B MRS RS EY
A
IRE ] 0 0
G B Lk A R4t 4xX4 BIE¥E BHERS LA
Skadh B MRS RS R
A
IRE ] 1 15, 680 15, 680
G B LR A R4t 4X4 CIE¥E BHER LA
Sk W MRS RS R
A
IRE ] 0 0
G B LR A R4t 4X4 CIE¥E BHER LA
Sk W MRS RS R
A
IRE ] 1 16, 550 16, 550
G B LR A R4t 4X4 DIE¥E BHERS IRFA
Sk WIE MRS RS R
A
IRE ] 0 0
G B LR A R4t 44 DIE¥E BHER IRFA
Sk W MRS RS R
A
IRE ] 1 41, 030 41, 030
KA T
= 1 54, 140
B KR HAERE LA B (=] 4thk
Hyn’ 3.4m3 4X4 AVEZE BRI B
WL EEERRHA
[=] 0 0
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B K] HAERE LA B (=] 4t#k
Hyn’ 3.4m3 4X4 AVEZE BRI B
WL L RHA
B 1 12, 940 12, 940
B KR HAERE Ao B (=] 4t#k
Hyn’ 3.4m3 4X 4 BYE¥E BRI B
WL L RHA
[=] 0 0
ESSRGE S SE HAERE LA B (=] 4t#k
Hyn’ 3.4m3 4X 4 BYE¥E BRI B
WS HEEELRHA
B 1 13,010 13,010
ESSRGE S SE HAERE A B (=] 4t#k
Hyn 3.4m3 4X4 CfE¥ WA B
WS HEEELRHA
[=] 0 0
ESSRGE S SE HAERE A B (=] 4t#k
Hyn’ 3.4m3 4X4 CfE¥ WA B
WS HEEELRHA
B 1 14, 320 14, 320
ESSRGE S SE HAERE LA B (i) 4thk
Hyn 3.4m3 4X4 DIE¥E R B
WS HEEELRHA
[=] 0 0
B KR HAERE A B (0] 4thk
Hyn’ 3.4m3 4X4 DIE¥E WA K
WS HEEEFHA
B 1 13, 870 13, 870
bkt
= 1 73, 696
IR G CEAVEVANN (=S
IRE ] 0 0
IR G CEAVEVANN (=S
IRE ] 1 5, 809 5, 809
IR G CEAVEVAR(= S
IRE ] 0 0
IR G RSNy BIESE
IRE ] 1 5, 842 5, 842
IR G CEAVEVA (=S
IRE ] 0 0
IR G CEAVEVAO (=S
IRE ] 1 6,301 6,301
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THIRTE B RNy DIEEE

FRE 0 0
THIRTE B RNy DIESE

FRE 1 6,271 6,271
THIRTE M7 v-4 A

FRE 0 0
THIRTE M7 v-4 A

FRE 1 6,091 6,091
THIRTE B M7 v-4" B

FRE 0 0
THIRTE B M7 v-4" B

FRE 1 5, 963 5,963
THIRTE B M7 v-4 O

FRE 0 0
THIRTE B M7 v-4 O

FRE 1 6,514 6,514
THIRTE B M7 v-4" DI

FRE 0 0
THEIRTE B M7 v-4" DI

FRE 1 6, 306 6, 306
THEIRTE B A B LA A L AVESE

FREH 0 0
THIRTE B A B LA A L AVESE

FREH 1 5, 887 5, 887
THIRTE B A B LA A L BIESE

FRE 0 0
THEIRTE B A B LA A L BIESE

FREH 1 5, 948 5,948
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THIRTE B B LA oA B CIE3E
FRE 0 0
THIRTE B B LA oA B CIE3E
FRE 1 6, 408 6, 408
THIRTE B LA A B DIE3E
FRE 0 0
THIRTE B LA A B DIE3E
FRE 1 6, 356 6, 356
TR - EEE R
= 1 13, 684
TR - EEE R MEZE
FRE 0 0
TR - EEE R MEZE
FRE 1 3, 449 3, 449
TR - FEE R BIE3E
FRE 0 0
TR - (EEE R BIE3E
FRE 1 3, 155 3, 155
TR - (EEE R CIE3
FRE 0 0
TR - FEE R CIE3
FREH 1 3,703 3,703
TR - FEE R DIEZE
FREH 0 0
TR - FEE R DIEZE
FRE 1 3,377 3,377
WEmRE T
= 1 188, 400
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M EUE L 1T
= 1 88, 950
av)) - M IS B L IEATHEEY) FOE L
m3 0 0
av)) - M IS B L IEATHEEY) FAOE L
m3 5 9,276 46, 380
SRR G TAT7VMESERR 15emBL T
m 0 0
SRR G TAT7VMESERR 15emBL T
m 50 653.3 32, 665
A AR A TAT7WIMEHEERR SRR 15embL T
m2 0 0
A AR A TAT7WIMEHEERR SRR 15embL T
m2 50 198. 1 9,905
Pk IE i T
= 1 99, 450
R = ES PR L=2000mm
m 0 0
R = ES PR A L=2000mm
m 50 1,989 99, 450
e
= 1 10, 543, 600
RImE T
= 1 10, 543, 600
i ek = 100 A H
Ry 0 0
i ek g = 100 A H
= 1 1, 749, 000
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A 7 L e
0
ST EH R 140 A H
2,682, 400
A 7 L e
0
AR 0AH
1,967, 700
A 7 L e B A AN
0
AR i A TG4 150N
4, 144, 500
L LA
113, 141, 992
HHi 2% 2
12, 340, 386
S
1,775, 000
R
1,775, 000
HE T 2
0
S RN 2 28
1,775, 000
SEm R (Rt k)
10, 565, 386
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THX Sy - THE - FER - Bl & HE il T (G EEM)
BTk X=giiv
50, 859, 432
R 5]
176, 341, 810
— R
23, 388, 190
AT A Rt
-2, 780, 000
S Fa
92, 500, 000
T AR
289, 450, 000
THEBIAE 2%
28,944, 999
TG
318, 394, 999
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & # T (G E LM
T FEHERE
(R 6 %)
= 1 107, 978, 564
AT
= 1 4, 634, 855
TA7 7 MR EEA & T
= 1 4, 634, 855
7797 iU JNEAE AT 0. 15kg/m
m 20 332.2 6, 644
7797 iU JNEAEAT 0. 15keg/m 4K
m 1,030 492. 2 506, 966
Ny QMBI T 22/6F 5t/ H
t 10 63, 270 632, 700
NoyFuT OHIRIEET A2/6F 20t A7/ B 1%
t 18 51, 080 919, 440
N oyFr @#RLEET A2y ISFHSCE M A 5tk
it/ B
t 17. 64, 070 1,121,225
NoyFur ©@# ki FET 22 (F20FH) B A 2
Ot=Ryw/ H &M
t 28 51,710 1, 447, 880
Pk A iE ) T
= 1 10, 661, 960
EZE LT
= 1 1, 327, 360
PRAE D ER AN TY i 340m3
= 1 706, 520
HEL ER AN TY i 170m3
= 1 620, 840
LI
= 1 7, 604, 800
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7" VA NURLR T PUT-B300-L2000

m 60 8, 700 522, 000
7" VA NURLR T PUT-B400-L2000

m 60 10, 400 624, 000
7" VA NURLR T PUT-B500-L2000

m 60 13,100 786, 000
7" VAR AN BF- 1 -B300-L2000

m 60 5, 280 316, 800
7" VAR AN BF- I -B400-L2000

m 60 7, 600 456, 000
B B A B FU-B300-C800-L2000

m 120 15, 300 1, 836, 000
5 CT-B300-L500

e 100 2, 000 200, 000
5 CT-B400-L500

e 100 2, 700 270, 000
5 CT-B500-L500

e 100 3, 300 330, 000
5 SG2T-B300-L995

e 20 18, 800 376, 000
5 SG2T-B400-L995

e 20 27, 700 554, 000
5 SG2T-B500-L995

e 20 44, 300 886, 000
5 C-C-T-B300-L500

e 50 6, 000 300, 000
5 C-G-T-B300-L995

5 10 14, 800 148, 000
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Ak <R T
= 1 1, 729, 800
BUGFT B AE Kt MBFE 18-8-40BB W/C=<60%
T 10 46, 080 460, 800
BUGFT B AE Kt MCFE 18-8-40BB W/C=<60%
T 10 64, 800 648, 000
* MSGT-500 X 500
e 10 20, 400 204, 000
* MSGT-700 X 700
e 10 41, 700 417, 000
5 3 At L
= 1 2, 340, 000
AR BT R 1
= 1 84, 000
B =k v Gr-A-4E FEUEAfS 21mAH s
Tl 1F 48
m 5 16, 800 84, 000
5 1E Al T
= 1 2, 256, 000
fis 7% CREIT) B 1E AT P1-0.8-3. OF ¥4,
m 60 8,900 534, 000
His 7% CREIT) B 1E AT P1-0. 8-3. 0B ¥4,
m 60 8, 000 480, 000
fis 7% CREIT) B 1A P1-1.1-3. OF fE¥%E4f
m 60 10, 900 654, 000
fis 7% CREIT) B 1A P1-1.1-3. 0B fE#%E4f
m 60 9, 800 588, 000
fo N
= 1 1, 226, 000
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fE N
= 1 1, 226, 000
A Fa- I %4-200-1.2000
m 120 5, 000 600, 000
A Fb—200-L2000
m 120 4, 500 540, 000
A Fe—50-L1000
m 20 4, 300 86, 000
VAR
= 1 512, 670
Bty ) -}
= 1 512, 670
Tl
m2 30 4, 889 146, 670
/) - TR 18-8-40BB W/C<65% /=1 L
m2 150 2, 440 366, 000
A SR iR
= 1 2,785, 581
AW Z iRk T
= 1 2, 785, 581
B S5 AR AR L - L BRH L
m 2,243 667.9 1, 498, 099
B S5 AR AR L - MRALZ HA
m 2,243 574 1, 287, 482
I T
= 1 20, 332, 490
JGEE T 42
= 1 2, 256, 490
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ISEE L 4-2-1

= 1 87, 490
IGEE T 4-2-2

= 1 114, 000
IGEE T 4-2-3

= 1 66, 000
IGEE T 4-2-4

= 1 80, 000
IGEAE T 4-2-5

= 1 51, 000
IGEAE T 4-2-6

= 1 55, 000
IGEE T 4-2-7

= 1 63, 000
IGEAE T 4-2-8

= 1 634, 000
IGEAE T 4-2-9

= 1 140, 000
JRAME T 4-2-10

= 1 149, 000
JGEE T 4-2-11

= 1 146, 000
JGEE T 4-2-12

= 1 58, 000
JGEAE T 4-2-13

= 1 55, 000
JRAME T 4-2-14

= 1 115, 000
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JGEE T 4-2-15
= 1 260, 000
JRAME T 4-2-16
= 1 26, 000
JGEE T 4-2-17
= 1 93, 000
JGEAE T 4-2-18 &
= 1 40, 000
JRAMHE T 4-2-19
= 1 24, 000
JhEE L 4-3
= 1 45, 000
JGEAE T 4-3-1 &
= 1 45, 000
IhEE L 5-1
= 1 3, 080, 000
JGEE T 5-1-1 &
= 1 558, 000
JGEE T 5-1-2 &
= 1 518, 000
JGEAE T 5-1-3 &
= 1 298, 000
JGEE T 5-1-4 &
= 1 568, 000
JGEAE T 5-1-5 &
= 1 1, 138, 000
IGEE L 5-2
= 1 1, 483, 000
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
ISEAE L 5-2-1
= 1 442, 000
IGEAE T 5-2-2
= 1 454, 000
IhEAE T 5-2-3
= 1 82, 000
IGEAE T 5-2-4
= 1 24, 000
ISEAE T 5-2-5
= 1 26, 000
IEEAE T 5-2-6
= 1 121, 000
IhEE T 5-2-7
= 1 172, 000
JEAE T 5-2-8
= 1 162, 000
JhEE L 5-3
= 1 1, 068, 000
fTEM T 5-3-1
= 1 740, 000
fTE¥ L 5-3-2
= 1 233, 000
fTE¥ L 5-3-3
= 1 95, 000
IGEE L 6-1
= 1 2, 375, 000
JGEE T 6-1-1 &
= 1 552, 000
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JGEE T 6-1-2 &
= 1 613, 000
JGEE T 6-1-3 &
= 1 1, 210, 000
IGEAE L 6-2
= 1 3, 833, 000
ISEAE L 6-2-1
= 1 794, 000
IGEE T 6-2-2
= 1 174, 000
IGEE T 6-2-3
= 1 625, 000
IGEAE T 6-2-4
= 1 855, 000
ISEAE T 6-2-5
= 1 353, 000
IGEAHE T 6-2-6
= 1 113, 000
IGEE T 6-2-7
= 1 107, 000
IGEAE T 6-2-8
= 1 62, 000
JeEAE T 6-2-9 &
= 1 750, 000
IhEME L 6-3
= 1 2,024, 000
JGEAE T 6-3-1 &
= 1 706, 000
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IGEE T 6-3-2
= 1 256, 000
ISEAE T 6-3-3
= 1 165, 000
IEEAE T 6-3-4
= 1 143, 000
ISEAE T 6-3-5
= 1 754, 000
IhEE L 7-1
= 1 583, 000
IGEE T T-1-1 &
= 1 583, 000
IhEE L 72
= 1 3, 322, 000
IhEE L 7-2-1
= 1 861, 000
IGEE T 7-2-2
= 1 774, 000
IGEE T 7-2-3
= 1 777, 000
IGEE T 7-2-4
= 1 49, 000
ISEAE T 7-2-5
= 1 57, 000
IGEAE T 7-2-6
= 1 78, 000
JeEE T 7-2-7 &
= 1 288, 000
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
IhEAE T 7-2-8
= 1 27, 000
JeEAE T 7-2-9 &
= 1 411, 000
IhEE L 7-3
= 1 263, 000
ISEE L 7-3-1
= 1 90, 000
IGEE T 7-3-2
= 1 173, 000
AT
= 1 374, 000
A 54
= 1 374, 000
A 5-4-1
= 1 374, 000
KEMEIR L
= 1 54, 819, 000
IGEAE L 6-4
= 1 2,979, 000
JGEAE T 6-4-1 &
= 1 2,979, 000
KEMA 44
= 1 51, 840, 000
REWEIA 4-4-1 &
= 1 1, 580, 000
N A=A |
= 1 19, 550, 000
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N A-yB wh
= 1 24, 050, 000
N J=/C &
= 1 6, 660, 000
= 1 370, 323
— PR T
= 1 150, 350
FRE Ny 10t#k 6X6 AE¥E B &5
FRE 1 18, 490 18, 490
FRE Ny 10t#k 6X6 BIE¥E B HY5
FRE 1 19, 010 19,010
FRE Ny 10tk 6Xx6 CIE¥ K &5
FRE 1 20, 060 20, 060
FRE Ny 10tk 6Xx6 DIE¥ K &5
FRE 1 19, 840 19, 840
RS V-8 HED 2R (BB 1K) 4. 3m ATEZE B
Bl
FRE 1 17, 560 17, 560
RS V-8 HED 2R (55 19K) 4. 3m BIE% B
Bl
FRE 1 17, 860 17, 860
WE V-4 HED 2R (BB 1K) 4. 3m CTEZ% 71
Bl
FREH 1 18, 920 18,920
WE V-4 HED 28 (55 19K) 4. 3m DYEZE 7R
Bl
FREH 1 18, 610 18,610
BAERG 1L T
= 1 86, 810
A B L A AT 4t 4X4 AMEE BRFERS IEA
Skadn B OBESBES BEEREE
A
FREH 1 14, 800 14, 800
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T XSy - AR - FEB - MBI B BRI RAL K & B HA & | (GBS
RS BS 1EA BoA B4t 4X 4 BIES BRARERH IEA
ki B MRS RS R
A
7 1 15, 440 15, 440
BOREBS 1EA BoA 4t 4X4 CfE¥ BRAERH IR
Sk WIE MRS RS R
A
7 1 16, 260 16, 260
G B Lk A R4t 4X4 DIE¥E BHER IRFA
Sk WIE MRS RS R
A
7 1 40, 310 40, 310
FHiEKE T
= 1 51, 140
ESSRGE S SE HAERE A B (=] 4t#k
Hyn’ 3.4m3 4X4 AVEZE BRI B
WS HEEELRHA
B 1 12,230 12,230
ESSRGE S SE HAERE LA B (i) 4thk
Hyn’ 3.4m3 4X 4 BYE¥E BRI K
WS HEEELRHA
B 1 12,330 12,330
B KR HAERE A B (0] 4thk
Hyn’ 3.4m3 4X4 CfE¥ WA K
WS HEEEFHA
B 1 13, 500 13, 500
B KR HAERE LA B (=] 4thk
Hyn 3.4m3 4X4 DIE¥E WA B
WS R FHA
B 1 13, 080 13, 080
bkt
= 1 69, 457
IR G CEAVEVANN (=S
IRE ] 1 5, 435 5, 435
IR G CEAVEVAR(= S
IRE ] 1 5, 500 5, 500
IR G RNy CfFE3E
IRE ] 1 5, 900 5, 900
IR G CSEA VRV S
IRE ] 1 5, 870 5, 870
IR G B v-4 AMEE
IRE ] 1 5, 794 5, 794
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
THIRTE B M7 v-4" B
FRE 1 5, 700 5, 700
THIRTE B M7 v-4 O
FRE 1 6, 200 6, 200
THIRTE M7 v-4" DI
FRE 1 6, 000 6, 000
THIRTE B LA A L AVESE
FRE 1 5, 508 5, 508
THIRTE B A B LA A L BIESE
FRE 1 5, 600 5, 600
THIRTE B B LA A B CIE3E
FRE 1 6, 000 6, 000
THIRTE B B LA oA L DIE3E
FRE 1 5, 950 5, 950
TR - (FEE R
= 1 12, 566
TR - (EEE R MEZE
FRE 1 3, 166 3, 166
TR - (EEE R BIE3
FRE 1 2,900 2,900
TR - FEE R CIE3
FREH 1 3, 400 3, 400
TR - FEE R DIEZE
FREH 1 3, 100 3, 100
WEmRE T
= 1 174, 005
M EUE L 1T
= 1 84, 005
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
av)) - M IS B L IEATHEEY) B L
m3 5 8, 630 43,150
SRR G TAT7VMESERR 15emBL T
m 50 629. 4 31, 470
A AR A TAT7WIMEHEERR SRR 15embL T
m2 50 187.7 9, 385
Pk IE S T
= 1 90, 000
R = ES PR A L=2000mm
m 50 1, 800 90, 000
e
= 1 9, 747, 680
RImE T
= 1 9, 747, 680
AR B 100 A H
= 1 1, 628, 000
AR B
= 1 2, 498, 260
AR B &
= 1 1, 817, 800
AR B & N AN A
= 1 3, 803, 620
B L
= 1 107, 978, 564
BTl TE:
= 1 11, 639, 500
BTl TE:
= 1 1, 562, 500
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TR
= 1 1, 562, 500
R A Y
= 1 1, 562, 500
MR R (B L)
= 1 10, 077, 000
Wi
= 1 119, 618, 064
BTk X=giiv oy
= 1 48, 455, 000
R 5]
= 1 168, 073, 064
— R
= 1 22,428, 018
W ZRER
= 1 86, 767, 100
TSk
= 1 277, 268, 182
THE B 2 %8
= 1 27, 726, 818
TG
= 1 304, 995, 000
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